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ПРЕС-ВИПУСК                                                
                                                                                                                                                           

Оздоровлення та відпочинок дітей на Дніпропетровщині 

влітку 2019 року  
 

Влітку 2019р. на території Дніпропетровської області працювало  

805 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, розрахованих на 5,3 тис. 

місць (торік – 834 заклади на 5,7 тис. місць). В їх числі – 788 закладів з 

денним перебуванням, 16 позаміських закладів та 1 дитячий оздоровчий центр 

соціальної реабілітації санаторного типу.  

Послугами оздоровлення та відпочинку в поточному році було охоплено 

83 тис. дітей (на 8% менше, ніж у 2018р.). Майже всі діти – мешканці 

Дніпропетровщини (99,9%). Також у нашому регіоні проводили канікули діти 

з Донецької, Запорізької, Київської, Кіровоградської, Луганської, Полтавської, 

Харківської, Херсонської областей та м.Києва.  

Переважну більшість дітей прийняли табори з денним перебуванням. 

Цього літа у них відпочило понад 71 тис. дітлахів, в основному молодшого 

шкільного віку. 

У позаміських закладах оздоровлення та відпочинку проводили свій 

досуг 11 тис. дітей. Такі заклади працювали на території Апостолівського, 

Дніпровського, Нікопольського, Новомосковського, Криворізького, 

П’ятихатського, Царичанського районів та м.Нікополя. 

Особлива увага в регіоні приділяється оздоровленню та відпочинку дітей 

окремих категорій. Так, цього літа відповідними послугами було охоплено  

11,5 тис. дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей, 2,6 тис. дітей осіб, 

визнаних учасниками бойових дій, 1,5 тис. дітей-сиріт і позбавлених 

батьківського піклування, 803 дитини з інвалідністю та 215 дітей, 

постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. 

З 2013р. на Дніпропетровщині діє Дитячий оздоровчий центр соціальної 

реабілітації санаторного типу "Перлина Придніпров’я", в якому в 2019р. 

оздоровлено понад 600 дітей. 
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